1 variantas

Paaiškinkite skaitmenimis pažymėtus skyrybos ženklus

1.Jonas myli tėtį, mamą, senelį- 1 visus namiškius. 2. Vieškelis, 2 kuriuo žygiavo kariai, suko pro kaimelį. 3. Vienas tokių žmonių, 3 lankęsis Lietuvoje, rašytojas Ulfas Starkas. 4. Motiejus Vembra, 4 valstietis, turėjo smuiką. 5. Eigulys išgirdo vilko balsą- 5 tolimą ir nutęsiamą. 6. Beje, 6 Anderseno pasakos palankiai buvo sutiktos ne iš karto. 7. Nusišypsojo ir liūtas, 7 išgirdęs tokio menko gyvulėlio pažadus. 8.Seniai, 8 prieš penketą metų, kaimas pradėjo nykti. 9. Diena, 9 giedra ir liūdna, traukia į tolį. 10. Matėsi namas- 10 vienintelis statinys kaime.
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2 variantas

Paaiškinkite skaitmenimis pažymėtus skyrybos ženklus

1.Pasak Motiejaus, 1 jis kartą girdėjo muzikantus griežiant. 2. Viskanta, 2 nusiminęs ir liūdnas, nebežinojo nieko. 3. Kai išgirdau pasakojimą apie Kauną , 3 apsėdo troškimas jame būti. 4. Prasiskverbęs pro egles, 4 eigulys pamatė vilką. 5. Arklys suprunkštė, 5 o netoliese vėl sustaugė vilkas. 6. Ten, 6 kaimo pakrašty, girdėjosi ūžimas. 7. Viską- 7 ir vargą, ir skausmą- ji pamiršo. 8. Vėjas šniokštė, 8 bet viršūnių nedraskė. 9. Vulkanas, 9 atrodo, yra visiškai nebetoli. 10. Pamačiau nelauktą dalyką- 10 žydinčias tulpes.
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